
年
明
け
間
も
な
い
１
月

15
日
（
日
）
に
、
広
島
北

民
商
共
済
会
は
広
島
共
立

病
院
健
診
セ
ン
タ
ー
で
日

曜
集
団
健
診
を
お
こ
な
い

ま
し
た
。

今
年
度
の
二
回
目
と
な

る
冬
の
健
診
に
は
、
59
名

（
定
員
60
名
）
が
受
診
し

ま
し
た
。
今
回
も
必
要
な

受
診
券
を
事
前
に
民
商
事

務
局
で
預
り
、
病
院
へ
届

け
る
方
法
を
と
ら
せ
て
い

た
だ
き
ま
し
た
、
み
な
さ

ま
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
す
。

ま
た
今
回
も
コ
ロ
ナ
の

影
響
で
の
直
前
キ
ャ
ン
セ

ル
も
あ
り
ま
し
た
が
、

病
院
と
の
連
携
で
キ
ャ

ン
セ
ル
待
ち
の
方
へ

の
対
応
も
ス
ム
ー
ズ

に
で
き
ま
し
た
。

今
回
も
感
染
症
対

策
を
充
分
に
取
り
な

が
ら
、
共
済
役
員
の

伊
村
理
事
長
、
横
畑

さ
ん
、
礒
辺
さ
ん
、

吉
田
さ
ん
と
事
務
局

２
名
で
、
受
付
や
会

計
、
腹
囲
測
定
な
ど

を
分
担
し
ま
し
た
。

健
診
当
日
は
み
な
さ
ん

朝
早
く
か
ら
来
院
さ
れ

（
役
員
よ
り
早
く
来
ら
れ

た
方
も
）
、
そ
れ
ぞ
れ
の

受
付
時
間
を
守
ら
れ
て
受

診
さ
れ
た
の
で
、
感
染
対

策
さ
れ
た
ロ
ビ
ー
で
過
度

に
密
に
な
ら
ず
受
診
で
き

ま
し
た
。
事
前
の
問
診
票

の
書
き
忘
れ
も
ほ
と
ん
ど

な
く
、
数
人
の
「
検
査
の

追
加
」
が
あ
り
ま
し
た
が

ス
ム
ー
ズ
に
進
行
し
、
予

定
さ
れ
て
い
た
11
時
30
分

よ
り
も
前
倒
し
で
全
員
の

健
診
が
終
わ
り
ま
し
た
。

今
回
は
北
民
商
の
健
診

に
続
い
て
、
庄
原
民
商
の

健
診
が
お
こ
な
わ
れ
た
の

で
、
当
日
の
共
立
病
院
と

の
反
省
会
は
簡
易
的
な
も

の
し
か
で
き
ま
せ
ん
で
し

た
が
、
大
き
な
問
題
の
報

告
は
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
。

他
に
、
今
回
は
社
会
保

険
の
方
の
一
部
で
、
が
ん

検
診
受
診
券
に
つ
い
て
ご

迷
惑
を
お
か
け
し
ま
し
た
。

ま
た
申
し
込
み
時
で
の

キ
ャ
ン
セ
ル
待
ち
に
つ
い

て
も
、
共
済
会
で
工
夫
す

る
と
と
も
に
、
共
立
病
院

と
も
話
し
合
っ
て
い
く
予

定
で
す
。

今
回
集
団
健
診
を
受
け
、

結
果
が
再
検
査
と
な
っ
た

方
は
、
早
期
発
見
・
早
期

治
療
の
た
め
に
も
受
診
す

る
よ
う
に
し
て
欲
し
い
と

思
い
ま
す
。
共
済
会
で
は

引
き
続
き
、
再
検
査
促
進

の
活
動
を
し
て
い
ま
す
。

再
検
査
を
受
け
ら
れ
た
方

は
ぜ
ひ
事
務
局
ま
で
お
知

ら
せ
く
だ
さ
い
。

来
年
度
（
２
０
２
３
年

４
月
～
）
以
降
も
日
曜
集

団
健
診
の
取
り
組
み
は
続

け
て
い
き
ま
す
の
で
、
年

に
一
度
は
健
診
を
受
け
て

い
た
だ
き
、
健
康
意
識
を

高
め
て
、
仕
事
や
民
商
活

動
に
頑
張
っ
て
も
ら
え
れ

ば
と
思
い
ま
す
。

【
礒
道
記
】
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閣
議
決
定
で
「
３
月
末
ま
で
に
登
録
を
」
が

→
「
４
月
以
降
も
通
常
申
請
扱
い
」
に

免
税
業
者
対
象

『
イ
ン
ボ
イ
ス
対
策
学
習
会
』

日
程

１
月
25
日
（
水
）
夜
７
時

安
佐
南
区
民
文
化
セ
ン
タ
ー

制
度
の
問
題
点
と
対
策
を
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

※
登
録
申
請
は
あ
わ
て
ず
に
。

登
録
者
が
少
な
け
れ
ば
政
府
の
狙
い
通
り
の
制
度

の
運
用
が
で
き
ず
、
中
止
・
延
期
に
追
い
込
む
こ
と

が
で
き
ま
す
。
申
請
を
す
ぐ
に
し
な
い
事
で
「
制
度

反
対
」
の
意
思
表
示
を
し
ま
し
ょ
う
。

日
曜
集
団
健
診

59
名
が
受
診

再
検
査
の
方
は
「
再
検
査
援
助
金
」
も
活
用
を

年
に
１
度
は
健
診
を

◎
23
日
（
月
）

・
三
役
会

◎
24
日
（
火
）

・
法
人
学
習
会

昼
＆
夜

◎
25
日
（
水
）

・
イ
ン
ボ
イ
ス
学
習
会

夜
７
時
～
。
安
佐
南
区

民
文
化
セ
ン
タ
ー

・
無
料
法
律
相
談

昼
２
時

※
要
予
約

◎
26
日
（
木
）

・
自
主
申
告
運
動
の
擁
護
・

発
展
を
め
ざ
す
緊
急
集

会

※
裏
面
参
照

・
陽
気
な
道
場

◎
28
日
（
土
）

～
29
日
（
日
）

・
税
研
集
会
（W

E
B

）

に
っ
て
い

今
週
の
商
工
新
聞

今
週
の
商
工
新
聞

２
面
に
三
原
民
商
の

活
動
が
紹
介
さ
れ
て

い
ま
す
。
併
せ
て
ご

覧
く
だ
さ
い
。

労
働
保
険
第
３
期
分

１
月
31
日
（
火
）
が
納
期
限
で
す

個
別
に
お
知
ら
せ
も
お
届
け
し
ま
す
。
口
座
引

落
の
方
は
残
高
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

引
落
で
な
い
方
も
、
同
日
ま
で
に
入
金
を
お
願

い
し
ま
す
。

①
償
却
資
産
の
申
告
（
市
町
村
）

市
町
村
か
ら
償
却
資
産
申
告
書
が
届
い
て
い
る

方
は
、
償
却
資
産
の
状
況
（
資
産
の
増
加
、
登
録

内
容
の
変
更
な
ど
）
が
分
か
る
よ
う
準
備
を
し
て

民
商
事
務
局
ま
で
お
越
し
く
だ
さ
い
。
該
当
資
産

が
な
い
場
合
も
提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
各

自
治
体
へ
の
提
出
期
限
は
１
月
31
日
（
火
）
で
す
。

②
年
末
調
整
の
法
定
調
書
（
税
務
署
）
と

支
払
報
告
書
（
市
町
村
）

年
末
調
整
の
結
果
を
税
務
署
と
市
町
村
に
報
告

す
る
期
限
も
１
月
31
日
（
火
）
で
す
。

納
付
税
額
が
発
生
す
る
事
業
所
は
、
特
例
納
付

の
場
合
で
も
１
月
20
日
（
金
）
が
納
付
期
限
で
す
。

年
末
調
整
が
ま
だ
の
方
は
、
急
ぎ
準
備
し
ま
し
ょ

う
。

健診センターの様子。感染防止

の上、スムーズに進みました。


